

Дорого и напрасно?

Дорогостоящее приобретение стоит без дела. К нам в редакцию обратились жители иркутского микрорайона Солнечного. Рядом с их домами летом начали эксперимент: установили современные мусорные контейнеры, но они не проработали даже месяца и сейчас стоят без дела.

Припорошено снегом - и никаких следов вокруг. С первого взгляда видно, этими глубинными контейнерами для мусора давно не пользовались. Во дворе в качестве эксперимента их установили минувшим летом. Жителям рассказали: объём баков в пять раз больше, чем у старых, к тому же они закрываются, а значит, можно забыть о неприятном запахе, а мусор не будут растилывать собаки. Но пользовались новинкой жители недолго.

- Мы пользовались один раз, - говорит жительница микрорайона Солнечного Ольга Шевелёва. – Когда они заполнились, мусор был и вокруг. Потом всё это долго вывозили. Хотелось бы, конечно, пользоваться. Наступает весна, скоро будет запах.

Всё дело в том, что для обработки глубинного контейнера нужна особая техника. Такая машина в городе всего одна, есть только у «Спецавтохозяйства». А, по словам чиновников городской администрации, управляющая компания, на балансе которой находятся близлежащие дома, заключила договор на вывоз мусора с другим предприятием, у которого нет возможности очищать современные контейнеры.

- Есть два решения проблемы: либо в ближайшее время та организация, которая заключила договор, купит необходимое оборудование, начнёт обслуживать существующие контейнеры, либо мы всё-таки сможем найти компромисс с управляющими компаниями, и МУП «Автохозяйство» будет продолжать обслуживать эти контейнеры, - говорит вице-мэр Иркутска Дмитрий Разумов.

Чиновники говорят, что разрешиться ситуация должна в ближайшее время. Между тем в планах администрации города постепенно оборудовать такими контейнерами весь Иркутск, а затем и перейти на систему, когда бумага, стекло, пластик и органические отходы люди будут складывать в отдельные контейнеры.

Сейчас подобные контейнеры есть ещё на улице Чайковского. В этом году такими же планируют заменить все старые мусорки в центре города.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта